



В Челябинской области арестованы мужчина и женщина, обвиняемые в совершении убийства ребенка

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области 29-летнему местному жителю Евгению Гаврилову и его 24-летней сожительнице Татьяне Пупышевой предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного пп. «в,ж» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство малолетнего группой лиц).

По версии следствия, в октябре 2020 года в квартире, расположенной в городе Челябинске, обвиняемые нанесли множественные удары в область головы 7-месячному сыну женщины, ставшие причиной его смерти. Затем с целью сокрытия тела ребенка сбросили его в реку Миасс.

По ходатайству следователя СК судом в отношении обвиняемых избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

24.10.2020

24 Октября 2020

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1510422>